
https://www.metaforespress.gr

Η Θεσσαλονίκη υποδέχτηκε το πρώτο
κρουαζιερόπλοιο για το 2023

2023/02/10 17:40 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με το κρουαζιερόπλοιο Viking Sky της εταιρείας Viking, εγκαινιάστηκε η σεζόν
κρουαζιέρας στο λιμάνι Θεσσαλονίκης και την φετινή χρονιά.

Οι επιβάτες του πρώτου κρουαζιερόπλοιου που έφτασε στην πόλη για το 2023,
έτυχαν θερμής υποδοχής από εκπροσώπους του Δήμου Θεσσαλονίκης και της ΟΛΘ
Α.Ε., ενώ είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μουσική Ελλήνων συνθετών από την
Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης κατά την αποβίβαση τους και να
λάβουν χρήσιμο πληροφοριακό υλικό για τον προορισμό από εκπρόσωπους του
Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης.

Η δυναμική ανάπτυξη της Κρουαζιέρας στη Θεσσαλονίκη αναμένεται να συνεχιστεί,
με το 2023 να έχει ήδη προγραμματισμένες 67 αφίξεις, από 13 διαφορετικές 
εταιρείες και 21 διαφορετικά κρουαζιερόπλοια, καθώς κορυφαίες εταιρείες
κρουαζιέρας έχουν συμπεριλάβει τον προορισμό στα δρομολόγιά τους.

Συγκριτικά με το 2022, προς το παρόν 5 επιπλέον εταιρείες κρουαζιέρας έχουν βάλει
τη Θεσσαλονίκη στο χάρτη των προορισμών τους με τα κρουαζιερόπλοια Vasco de
Gama, Gemini, World Navigator, Renaissance, Seven Seas Voyager και Norwegian
Dawn.

Παράλληλα, η ΟΛΘ Α.Ε. σε συνεργασία με τον Οργανισμό Τουρισμού Θεσσαλονίκης
υλοποιεί μελέτη Εκτίμησης του Κοινωνικού και Οικονομικού Αποτυπώματος της
Κρουαζιέρας για την πόλη και την ευρύτερη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης.

Επιπλέον, το κορυφαίο συνέδριο κρουαζιέρας και yachting της Ελλάδας “Posidonia
Sea Tourism Forum” (PSTF) πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη στις 25-
26 Απριλίου 2023, με τη συμμετοχή υψηλόβαθμων στελεχών του κλάδου,
αναδεικνύοντας τη Θεσσαλονίκη ως παγκόσμια πρωτεύουσα Κρουαζιέρας για 2
ημέρες.

«Η ανάπτυξη της κρουαζιέρας στη Θεσσαλονίκη «άνοιξε» μία επιπλέον πύλη για τον
εισερχόμενο τουρισμό από τις γειτονικές βαλκανικές χώρες και είμαστε υπερήφανοι
που το λιμάνι της Θεσσαλονίκης αποτελεί ζωτικό μέρος αυτής.



Σε συνεργασία με τοπικούς, εθνικούς και διεθνής φορείς υλοποιούμε στοχευμένες
ενέργειες και πρωτοβουλίες για την ανάδειξη του προορισμού με σκοπό την αύξηση
της τουριστικής κίνησης και την ενίσχυση τόσο της τοπικής κοινότητας, όσο και της
ευρύτερης περιοχής της Βόρειας Ελλάδας σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο»,
επεσήμανε ο Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΘ Α.Ε.,
Θάνος Λιάγκος.


